

G.N. 2321

LANDS DEPARTMENT

STREET NAME

CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of the Government Notice No. 1971 in Gazette No. 11/2019 published on 15 March 2019, it is hereby notified that the date '2018年3月15日' in the Chinese notice should be amended to read '2019年3月15日'.

29 March 2019

CHAN Siu-bun for *Director of Lands*